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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ 

 ΣΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΦΟΙΤΗΤΩΝ  
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

 ΜΕ ΘΗΤΕΙΑ ΑΠΟ 01-09-2026 ΕΩΣ 31-08-2027 
 
 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ  
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

 Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 23 του ν. 4610/2019 «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση 

στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές 
διατάξεις» (A’ 70), όπως ισχύει, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 75 έως 78 του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην 
Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές 
Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» 
(Α΄ 184), όπως ισχύει, 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 199 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την 
κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α΄141), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 73 του ν. 5224/2025 
(Α΄142),   

4. Τις διατάξεις του ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα 
εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 
27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 
2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες 
διατάξεις» (Α΄ 137), όπως ισχύει, 

5. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 
Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και 
την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων – ΓΚΠΔ/General 
Data Protection Regulation – GDPR), 

6. Τη με αρ. 5204/11.11.2021 Υπουργική Απόφαση με θέμα «Λειτουργία ψηφιακής κάλπης “ΖΕΥΣ”» 
(Β΄ 5244),  

Ηράκλειο, 05.06.2026  
Αρ. πρωτ. : 4447/Φ20 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων 
 
 
………………………….. 
 

Ταχ. Δ/νση 
 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνο 
Email  
 

 

: Εσταυρωμένος 
  714 10 Ηράκλειο Κρήτης 
: Μ. Περβολαράκη 
: 2810 379145 
: directorate-studies@hmu.gr 
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7. Τη με αρ. 123024/Ζ1/06.10.2022 Κοινή Υπουργική Απόφαση  με θέμα «Καθορισμός της διαδικασίας 
ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και 
λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων 
των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 
(Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού 
Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών/τριών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» (B’ 5220), 

8. Την υπό στοιχεία 128665/Ζ1/13.10.2025 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού με θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή του νέου νομοθετικού 
πλαισίου για το πειθαρχικό δίκαιο των φοιτητών Α.Ε.Ι.» (ΑΔΑ: 9ΡΚ546ΝΚΠΔ-ΟΗΠ), 

9. Τη με αρ. πρωτ. 8768/Φ20/07.12.2022 Διαπιστωτική Πράξη του Αντιπρύτανη του Ελληνικού 
Μεσογειακού Πανεπιστημίου (Υ.Ο.Δ.Δ. 1163) με την οποία διαπιστώθηκε η εκλογή Πρύτανη του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ  
εκλογές για την ανάδειξη του εκπροσώπου των φοιτητών/φοιτητριών και του αναπληρωτή του στο 
Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου με θητεία από 01.09.2026 
έως 31.08.2027 και καθορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών την 25η Ιουνίου 2026, ημέρα 
Πέμπτη από 08:00 έως 15:00. Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο ακυρωθεί – ματαιωθεί ή αποβεί 
άγονη επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, Παρασκευή 26 Ιουνίου 2026 από 08:00 έως 15:00. 
 

Υποψηφιότητες  

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου των φοιτητών/φοιτητριών και του 
αναπληρωτή του στο Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών έχουν όλοι οι φοιτητές/φοιτήτριες των 
προγραμμάτων σπουδών πρώτου, δεύτερου και τρίτου κύκλου υπό την προϋπόθεση (i) ότι κατά τη 
διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας, ήτοι έως την 31η.08.2027, δεν υπερβαίνουν την ελάχιστη 
διάρκεια φοίτησης σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις και (ii) σε βάρος τους δεν εκκρεμεί πειθαρχική 
διαδικασία ή δεν έχουν επιβληθεί πειθαρχικές ποινές.  

Οι ενδιαφερόμενοι/νες που πληρούν τις προϋποθέσεις θα πρέπει να υποβάλουν αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά την υποψηφιότητά τους, μέσω του ακαδημαϊκού λογαριασμού τους στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση elproto-dmp@hmu.gr (Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας και Πρωτοκόλλου), το αργότερο, μέχρι 
την 15η Ιουνίου 2026 ημέρα Δευτέρα και ώρα  14:00 με υπογεγραμμένη αίτηση, βάσει του συνημμένου 
στην προκήρυξη υποδείγματος.  

Κάθε αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από Υπεύθυνη Δήλωση σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα που 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της προκήρυξης. 

Κάθε αίτηση υποψηφιότητας πρωτοκολλείται και ο/η υποψήφιος/α ενημερώνεται ηλεκτρονικά για τον 
αριθμό πρωτοκόλλου που λαμβάνει το αίτημά του. Οι υποψηφιότητες διαβιβάζονται στο Ο.Δ.Ε.  

Κάθε υποψήφιος/α μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του/της με την ηλεκτρονική αποστολή 
υπογεγραμμένης γραπτής δήλωσης, το αργότερο έως τις 18.06.2026. Η παραίτηση υποβάλλεται στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση elproto-dmp@hmu.gr,  πρωτοκολλείται και διαβιβάζεται άμεσα στο Ο.Δ.Ε.  

 

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.)  

Για τις ανάγκες διενέργειας της εκλογικής διαδικασίας συγκροτείται, με απόφαση του Πρύτανη, τριμελής 
εφορευτική επιτροπή, αποτελούμενη από τρία τακτικά και τρία αναπληρωματικά μέλη, ως Όργανο 
Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.). Τα μέλη αναδεικνύονται με επιμέλεια του Πρύτανη, μέσω ηλεκτρονικής 
κλήρωσης, μεταξύ του συνόλου των φοιτητών/φοιτητριών που αποτελούν το εκλεκτορικό σώμα, 
εξαιρουμένων όσων έχουν υποβάλει υποψηφιότητα. Ο Πρύτανης ενημερώνει τους φοιτητές/φοιτήτριες 
που αναδείχτηκαν από την κλήρωση για την ανάληψη των καθηκόντων τους, οι οποίοι καλούνται να 
ενημερώσουν άμεσα σε περίπτωση κωλύματος ή άρνησης άσκησης των καθηκόντων του μέλους της 
Εφορευτικής Επιτροπής. Αν τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής που κληρώθηκαν, κωλύονται ή αρνηθούν 
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να ασκήσουν τα καθήκοντά τους, επαναλαμβάνεται μία (1) φορά η κλήρωση μόνο για τους φοιτητές που 
δήλωσαν κώλυμα ή αρνήθηκαν.  

Το Ο.Δ.Ε. οφείλει να διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος των 
μελών του εκλεκτορικού σώματος, να παρακολουθεί την ορθή και ομαλή διεξαγωγή της ηλεκτρονικής 
ψηφοφορίας, να υποβοηθά και να επιλύει οιοδήποτε ζήτημα προκύπτει κατά τη διάρκεια αυτής καθώς 
και να συντάσσει και να υπογράφει το τελικό πρακτικό εκλογής. Για τις επιμέρους αρμοδιότητες του 
Ο.Δ.Ε., τη διαδικασία της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, το πέρας της εκλογικής διαδικασίας, τo πρακτικό 
εκλογής και τα αποτελέσματα εφαρμόζονται αναλόγως τα άρθρα 10 και 11 της υπό στοιχεία 
123024/Ζ1/6.10.2022 κοινής απόφασης του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων και Επικρατείας 
(Β΄ 5220). 

 

Ανακήρυξη Υποψηφίων - Ψηφοδέλτιο 

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, το Ο.Δ.Ε. ελέγχει τις υποψηφιότητες που έχουν 
υποβληθεί προκειμένου να διαπιστώσει αν συντρέχουν στο πρόσωπο κάθε υποψηφίου/ας οι 
προϋποθέσεις εκλογιμότητας.  

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου, το Ο.Δ.Ε. ανακηρύσσει τους υποψηφίους/ες και συντάσσει ενιαίο 
ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά τους υποψηφίους/ες. Ο σχετικός κατάλογος 
αναρτάται στην ιστοσελίδα του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου και κοινοποιείται στην 
πανεπιστημιακή κοινότητα με κάθε πρόσφορο μέσο. 

 

Εκλεκτορικό Σώμα  

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη του εκπροσώπου των φοιτητών/φοιτητριών και του αναπληρωτή 
του στο Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών απαρτίζεται από το σύνολο των φοιτητών/φοιτητριών των 
προγραμμάτων όλων των κύκλων σπουδών του Ιδρύματος ως εξής:  

(i) του πρώτου κύκλου σπουδών που δεν έχουν υπερβεί την ανώτατη διάρκεια φοίτησης σύμφωνα με 

την παρ. 1 του άρθρου 76 του ν. 4957/2022, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,  

(ii) του δεύτερου κύκλου σπουδών που δεν έχουν υπερβεί την ανώτατη διάρκεια φοίτησης σύμφωνα 

με τον κανονισμό λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών και  

(iii) του τρίτου κύκλου σπουδών που δεν έχουν υπερβεί τα έξι (6) ημερολογιακά έτη. 

 

Εκλογικοί κατάλογοι 

Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια του Τμήματος Υποστήριξης Εκπαιδευτικών 
Διαδικασιών της Διεύθυνσης Πληροφορικής και Βιβλιοθήκης σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 
Ακαδημαϊκών Θεμάτων και περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, αριθμό 
μητρώου φοιτητή, ακαδημαϊκή διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα και τον κύκλο 
προγράμματος σπουδών που φοιτά ο εκλογέας (πρώτο, δεύτερο ή τρίτο).  

Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και δύνανται να αναρτώνται ανωνυμοποιημένοι στην 
ιστοσελίδα του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων 
προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος 
εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα 
συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αιτιολογημένο αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. 
προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο. Το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή 
απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα. 

 

Εκλογική Διαδικασία - Ηλεκτρονική Ψηφοφορία  

Η ψηφοφορία για την ανάδειξη του εκπροσώπου των φοιτητών/φοιτητριών με τον αναπληρωτή του στο 
Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου είναι μυστική και 
διεξάγεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία 
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«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στη με αρ. 5204/11.11.2021 απόφαση του 
Υπουργού Επικρατείας (Β΄ 5244). 

Το Ο.Δ.Ε., με απόφασή του, ορίζει ένα από τα μέλη του ως Διαχειριστή  της εκλογικής διαδικασίας. Ο 
Διαχειριστής προμηθεύεται τους κωδικούς πρόσβασης στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» από την 
ΕΔΥΤΕ Α.Ε., κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος το οποίο θα αποστέλλεται στην Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση helpdesk@zeus.grnet.gr  και θα κοινοποιείται στη Διεύθυνση Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση egovgram@minedu.gov.gr. 

Μέσω των ανωτέρω κωδικών πρόσβασης ο Διαχειριστής καταχωρίζει στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη 
ΖΕΥΣ» τα απαραίτητα στοιχεία για τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας (τίτλο και περιγραφή 
ψηφοφορίας, τα ονοματεπώνυμα και τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των μελών του ανά περίπτωση Ο.Δ.Ε., 
τα ονοματεπώνυμα των υποψηφίων, τα ονοματεπώνυμα και τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των εκλογέων, 
καθώς και κάθε άλλο αναγκαίο στοιχείο) και καθορίζει σε συμφωνία με την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. και του Ο.Δ.Ε. 
το ακριβές χρονικό διάστημα για την προαναφερθείσα ημερομηνία, κατά το οποίο οι εκλογείς θα έχουν 
τη δυνατότητα να ασκούν το εκλογικό τους δικαίωμα. 

Μέσω του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», αποστέλλεται από τον Διαχειριστή σε όλους τους 
εγγεγραμμένους εκλογείς ένα ειδικό-εξατομικευμένο ηλεκτρονικό μήνυμα, το οποίο περιλαμβάνει τη 
μοναδική εξατομικευμένη διαδικτυακή διεύθυνση (URL) στην οποία ο εκλογέας ασκεί το εκλογικό του 
δικαίωμα, καθώς και κάθε άλλη απαραίτητη πληροφορία. Κάθε εκλογέας μπορεί, πριν από την έναρξη 
της εκλογικής διαδικασίας, να απευθυνθεί στο Ο.Δ.Ε., σε περίπτωση που δεν παρέλαβε καθόλου 
ηλεκτρονικό μήνυμα ή αν αυτό είναι εσφαλμένο ή ελλιπές ή αν ο εκλογέας έχει εσφαλμένως παραλειφθεί 
από το εκλογικό σώμα ή εάν ο εκλογέας έχει εσφαλμένως συμπεριληφθεί στο εκλογικό σώμα. Το Ο.Δ.Ε. 
οφείλει αμελλητί να προβεί στην εξέταση και επίλυση όλων των ανωτέρω ζητημάτων μέσω του 
Διαχειριστή της ψηφοφορίας. 

 

Σταυροί προτίμησης – Εκλογή εκπροσώπου 

Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. Ως 
εκπρόσωπος εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής του 
ο αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος. Αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που 
συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του 
συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν, με την ευθύνη του Οργάνου 
Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.). 

 

Πέρας εκλογικής διαδικασίας – Πρακτικό εκλογής  

Το  Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) συντάσσει τα πρακτικά καταμέτρησης ψήφων και εκλογής, τα 
οποία υπογράφονται από όλα τα μέλη του και τα υποβάλλει στον Πρύτανη για την έκδοση διαπιστωτικής 
πράξης εκλογής και τη γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων στην ακαδημαϊκή κοινότητα με την ανάρτησή 
τους στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος. Αναπόσπαστο μέρος του πρακτικού καταμέτρησης ψήφων 
αποτελούν το αρχείο μορφής PDF που περιέχει τα αποτελέσματα όπως εξάγονται από το σύστημα 
«ΖΕΥΣ». 

 

Προστασία Προσωπικών Δεδομένων 

Για τη συλλογή των υποψηφιοτήτων και τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας που προβλέπεται στην 
παρούσα, είναι αναγκαία η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των υποψηφίων 
φοιτητών/φοιτητριών. Κατά τις πράξεις αυτές το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο επιτελεί ρόλο 
Υπευθύνου Επεξεργασίας. Ο σκοπός της επεξεργασίας είναι η νόμιμη διενέργεια εκλογών για την 
ανάδειξη εκπροσώπου φοιτητών/φοιτητριών με τον/την αναπληρωτή/τριά του στο Πειθαρχικό 
Συμβούλιο Φοιτητών του Ιδρύματος, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 199 του ν. 4957/2022, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. Η νόμιμη βάση της επεξεργασίας είναι η εκπλήρωση καθήκοντος που 
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εκτελείται προς το δημόσιο συμφέρον (άρθρο 6 παρ.1ε’ ΓΚΠΔ – 679/2016 (ΕΕ)). Τα προσωπικά δεδομένα 
που συλλέγονται είναι αυτά που καταχωρούνται στην αίτηση υποψηφιότητας. Οι υποψήφιοι, ως 
υποκείμενα των δεδομένων, έχουν τα δικαιώματα που τους αναγνωρίζουν τα άρθρα 12-22 του ΓΚΠΔ, ήτοι 
δικαίωμα πρόσβασης στα προσωπικά δεδομένα τους, δικαίωμα διόρθωσης, δικαίωμα διαγραφής, 
δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας και δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία υπό τους όρους και 
προϋποθέσεις που τα πιο πάνω άρθρα ορίζουν. Για οτιδήποτε αφορά τις πράξεις επεξεργασιών των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που τους αφορούν μπορούν να απευθυνθούν στον υπεύθυνο 
προστασίας προσωπικών δεδομένων του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση : dpo@hmu.gr.  

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σχετίζονται με την ηλεκτρονική ψηφοφορία, που συλλέγονται 
είτε μεμονωμένα είτε ως αρχεία, τηρούνται και τυγχάνουν επεξεργασίας από το Ο.Δ.Ε., διατηρούνται με 
ευθύνη του εν λόγω οργάνου και μετά το πέρας της εκλογικής διαδικασίας. Σε περίπτωση που δεν 
κατατεθούν ενστάσεις τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα καταστρέφονται αμέσως μετά το πέρας του 
χρόνου υποβολής ενστάσεων. Σε περίπτωση υποβολής ενστάσεων, τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 
καταστρέφονται μετά από την εξέταση των ενστάσεων. 

 

Η παρούσα προκήρυξη να καταχωρηθεί στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», να αναρτηθεί στην κεντρική 
ιστοσελίδα του Ιδρύματος και τις επιμέρους ιστοσελίδες των ακαδημαϊκών Τμημάτων με μέριμνα της 
Γραμματείας του Τμήματος και να κοινοποιηθεί μέσω e-mail στην ακαδημαϊκή διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου των φοιτητών/φοιτητριών.  

 

Ο Πρύτανης  

του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

 

 

    Νικόλαος Κατσαράκης 

              Καθηγητής 

 

 

 

Συνημμένα:  

1. Αίτηση υποψηφιότητας  

2. Υπεύθυνη Δήλωση  

 

Αποδέκτες προς ενέργεια: 

• Γραμματεία Πολυτεχνικής Σχολής (για την ανάρτηση στην κεντρική ιστοσελίδα) 

• Γραμματείες ακαδημαϊκών Τμημάτων  

• Τμήμα Υποστήριξης Εκπαιδευτικών Διαδικασιών  

• Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας και Πρωτοκόλλου 

Εσωτερική διανομή:  

• Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Διά Βίου Μάθησης 

• Εκτελεστική Διευθύντρια 

• Γραμματεία Πρυτανείας 

• Τμήμα Συλλογικών και Ατομικών Οργάνων και Επιτροπών 
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ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

 
 

ΑΙΤΗΣΗ  ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Επώνυμο: 
 
 

Όνομα:    

Πατρώνυμο: 

Μητρώνυμο: 

Κύκλος σπουδών (1ος  ή 2ος  ή 3ος ): 

Τμήμα: 

Αριθμός μητρώου: 

Κινητό: 

E-mail:                     ……….......@edu.hmu.gr 

 
 

 
 
 
 
 
Θέμα: Υποψηφιότητα για τη θέση του  
εκπροσώπου των φοιτητών/τριών (1ου 
κύκλου / 2ου κύκλου και/3ου κύκλου 
σπουδών) και του αναπληρωτή του, στο 
Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών του 
ΕΛΜΕΠΑ με θητεία από 01.09.2026 έως 
31.08.2027. 
 
 
 
 
Ηράκλειο ΧΧ-ΧΧ-2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
     
     
  
 
 
 
 

ΠΡΟΣ 
Τον Πρύτανη  
του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 
 
 

Με την παρούσα αίτηση 

α) Υποβάλλω υποψηφιότητα για την ανάδειξή μου ως 

εκπρόσωπος  των φοιτητών/φοιτητριών στο 

Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών του Ελληνικού 

Μεσογειακού Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τη με αρ. 

πρωτ. 4447/05-06-2026 προκήρυξη εκλογών. 

 β) Αποδέχομαι τους όρους συμμετοχής στην 

παρούσα και δηλώνω ότι γνωρίζω τις υποχρεώσεις 

που απορρέουν από τη θέση του/της εκπροσώπου 

των φοιτητών/φοιτητριών στο Πειθαρχικό Συμβούλιο 

Φοιτητών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 

4957/2022 (Α΄141), όπως τροποποιήθηκε με τον ν. 

5224/2025 (Α΄142).  

 
 
 

Ο  αιτών / Η αιτούσα 
 

(υπογραφή) 
 

[ονοματεπώνυμο] 
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 
Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 

παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

  

 

ΠΡΟΣ(1): Τον Πρύτανη του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Εmail):  

 
 

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του 
Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

Δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου κωλύματα εκλογιμότητας σύμφωνα με όσα ορίζουν οι κείμενες διατάξεις για την 
ανάδειξη εκπροσώπου των φοιτητών (1ου κύκλου, 2ου κύκλου και 3ου κύκλου σπουδών) και του αναπληρωτή του στο 
Πειθαρχικό Συμβούλιο Φοιτητών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου με ετήσια θητεία, και τα αναλυτικά 
αναφερόμενα στη με αρ. πρωτ. 4447/05-06-2026  προκήρυξη εκλογών για την πλήρωση της θέσης, ως ανωτέρω.   

Δεν μου έχει επιβληθεί πειθαρχική ποινή από το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο και δεν εκκρεμεί σε βάρος μου 
πειθαρχική δίωξη. 

Έχω ενημερωθεί σχετικά με τους όρους της συλλογής και επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων μου όπως αυτοί 
περιγράφονται στο κείμενο της με αρ. πρωτ. 4447/05-06-2026  προκήρυξης. 

Δεν τελώ σε καθεστώς αναστολής της φοιτητικής ιδιότητας. 

 

 
Ημερομηνία,  ..…. /….. /2026 

 
Ο – Η Δηλ. 

 
 
 

(Υπογραφή) 

 
 
 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του 
άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον 
εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την 

δηλούσα.  from Diorismos.gr 
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